Honartoxk 1o nakasy Bix 23/08/2013

Ne 198-cT

HaunionanbHuii yniBepcuret "OcTpo3bka akagemis'

00120 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH ®Dopma BIACHOCTI: epKaBHA
8.02030302 moBa i JiTeparypa (baxyneTeT poMaHo-
AHIIHChKA 3a paxyHOK KOIITIB (Di3MIHHUX, FOPUIMIHHIX . TEPMaHCHKHX MOB
[enna . Marictp
ocib
-] S o
ER == . o =} E 3 2
25 8-z Tepunii Jpyruit Tperiit ‘5 ‘5 2 2 |2
o8 S e npeamer 3a pesynsraramu 3HO / | penmer 3a pesynsraramu 3HO / | mpeamer 3a pesyssraramu 3HO / Slajo’ 2 g
o =8 g = &g BCTYMHUI eK3aMeH / BCTYIHHMI eK3aMeH / BCTYNHUI eK3aMeH / E \§ 25 -% 2 z
o ‘g 5 E g § E g § (haxoBe BcTynHe BUIIPOOYBaHHS | (haxoBe BCTyIHE BUIIPOOYBaHHS (axoBe BcTynHe BUNpoOyBaHHS = = 5 = O é 8 o
] g : AR < |£|25] ¢ | 2|22
> 2 = = = 3 2 o J 2 2l g|s8 5 £ |g g
o 8 = s 22k a8 K o | E|53 ° z 23
2 2 = S g Eag| Fag E| 2|88 ¢ £ |5%
= = = sz f| €58 = | S|28] 2 | & [£&
= 0 56 5 =0 < o < o < o E 3 5 g 3 o &
2 SEZ| 2E:F |& g REE e | & |z|¢ g Elgl EE[EE & | 2|2
Z2ER SE® |3 g s |58 g s [5]8 g s |8l C|slSg S 2
A= = s = Sl B=1 =] B O = - B O 2l = [ O|E & E |2
S g S g 54 < 2 |8l 3| = < a 2 & = < 2 2 2 = S | g
=2 | 5% |g| | E |2 (EHE 5| & | & |&lglE| & | 2|8 9| |&E ol
=2 & 2 I 5 Z o 2 2 =
53 £: |3 S 2 &5 S N S 2|2 3 S
o 2 T 2 £ s c == S c |E|= s Z |E
1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12)13] 14 15 16 | 17118 19 20 21 (22| 23 [24] 25 26 27 28
1| Omitinuk TO0uis BonoanmupisHa 4486090 PB| 3657900640 167]0 0[87.01] 254.01
Cdopmosano B €JEBO 23.08.2013 12:12:50
1/1 1/1




